钢筋"烧火棍"插入面部8厘米

多名专家施救,两岁女童将于近日出院



玩耍时摔倒,两岁女童不慎将钢筋棍戳入面部

小洁是驻马店汝南县人,1月25日8时 许,她在邻居家玩耍时不慎摔倒,将一根近 30厘米长的钢筋棍自嘴角右上方戳入面部, 情况十分紧急。家人立即将小洁送往县医 院,由于情况危险,当地县医院不敢接收,家 人又带着孩子赶往驻马店市,但市级医院仍 旧无法救治,无奈之下他们就拦了一辆出租 车直奔郑州。

"一路上小洁都哭闹不止。"据小洁的奶奶 介绍,在赶往郑州的路上由于路途较远,小洁昏 迷了,为了能在最快的时间到达郑州,通过多方 联系先后和漯河市交警大队、郑州市紧急救援 中心联系,在交警和医护人员的护送下,小洁被 火速送到了郑大一附院。

医生全力救治,近8厘米钢筋棍被取出

在郑大一附院,医生经过CT检查发现,钢 筋已由鼻外侧经上颌窦、眼眶、颅腔接触到了脑 部。得知情况紧急,院方立刻召开会议,组成 救治小组对小洁实施救治制订方案。"小洁刚 到时神智和精神都很差,必须立即进行手 术。"神经外科刘献志教授说,插入孩子面部 的钢筋全长8厘米,由鼻外侧经上颌窦、眼眶、 颅腔接触到了脑部,由于该钢筋棍年久用于烧 火,表面很脏,病人极易感染破伤风、绿脓杆 菌、大肠杆菌等,钢筋棍经过的组织任何一个 神经血管损伤都将给小洁带来生命危险和严 重并发症。一切准备就绪后,26日13时,由刘 献志主刀,在多科专家的协助下顺利摘除了插 入孩子面部的金属异物。

父母从千里之外赶回来时孩子已经安全

"听到孩子受伤后,我们什么都没有想只想 尽快赶回郑州。"据介绍,小洁的父母都在陕西 榆林做小生意,平时小洁由家里的老人看管。 当小洁的父母奔波22个小时从近1000公里外 的榆林赶到医院时,小洁刚好从手术室里出 来。看着女儿包着纱布的脸,妈妈顿时忍不住 失声痛哭。"孩子刚被推出来的时候,右眼的那 一块紫青紫青的,肿得很厉害"。

刘献志说,小洁的受伤部位存在重要的神 经组织,如果稍微错一点位置,就会危及生命, 插入小洁脸上的钢筋没有碰着眼球,也没有碰 着动脉,手术不会对孩子的视力造成损伤,不过 恢复过程可能需要一段时间。目前,小洁恢复 情况很好,近日将可以顺利出院。

热线一响 记者追访

7659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952 东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

闯入8间屋偷个手机读卡器 犯非法侵入住宅罪获刑1年

我市首起非法侵入住宅案审结

□晚报记者 刘涛 通讯员 胜利 李红燕

本报讯 昨日,经市检察机关提起公 诉,中原区法院审结了一起特殊的犯罪案 件,一男子入室盗窃仅盗走少量财物,但 因其行为严重妨碍他人的居住与生活安 宁,被法院以非法侵入住宅罪判处有期徒 刑1年,缓刑一年。市检察院反贪局案件 管理处副处长张予洛介绍,在司法实践 中,单独以"非法侵入住宅罪"判决的案例 十分少见。

2009年11月28日,在河南某进口汽 车销售服务有限公司工作、现年30岁的 王小伟携带T型锥和折叠刀窜到中原区 后河卢村 353 号,用肩膀将 705 室、606 室、605室的木门撞开,进入房间内盗得 红色手机读卡器一个。随后, 王小伟又 到后河卢村124号,用随身携带的T型 锥,将402室、403室、404室、502室、503 室的防盗门撬开,进入房间内盗窃,未盗 走财物。当天20时许,王小伟继续盗窃时 被民警抓获。

法院经审理后认为,被告人王小伟携 带凶器,采取将被害人住处的房门撞坏、 将防盗门用锥子撬开等手段入8户进行盗 窃,严重影响了他人正常生活和居住安 宁,其非法侵入他人住宅的行为,社会危 害性比较大,已构成非法侵入住宅罪。据 此,法院作出上述判决。

据检察官表示,入户盗窃未遂或盗窃 数额未达到盗窃罪定罪标准时,为打击犯 罪,维护社会治安,一般会以非法侵入住 字罪定罪处罚。

率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖 药物控制血压,不仅严重损害心、脑、肝、 肾,还可导致最危险的脑血管破裂(脑溢血、 肾,还可导致最危险的脑血管破裂脑溢血、脑血栓、脑栓塞)、中风偏瘫、半身不遂、口脑歪斜、失语、失忆、痴呆。患者会突然在取觉、打麻将、上厕所,甚至无征兆的情况下突然猝死,即使得到及时抢救也会落下中风后遗症,生活不能自理,成为家庭和社会沉重的负担。高血压目前常规的治疗大多是西医治疗,据国家发改委公众营养与发展中心最新资料统计,由于治疗方式不出。00%的高血压压力

描画家及设委公从首系与及展中心最新员件统计:由于治疗方式不当,90%的高血压病人最终都会恶化为脑溢血、脑梗塞、冠心病、肾衰竭等并发症,且高血压患者平均寿命只有54.7岁,比正常人少活二十年,所以说长期靠用西药控制,不是理想的治疗方法。

用西药控制,不是理想的治疗方法。由于传统药物降压的局限性逐渐暴露,以及药源性疾病带来的恐慌,医学界权威人生学在,少须寻找新的降压方式。高血压早在1992年就被我院列为重点学科之一,十余年来经过众多资深专家不懈努力和探索研究,终于取得了突破性的成果,研发出纯中药【西芹降压素】,是当今医学模式发生改变下的一种全新高血压治疗药物。而在降压素除毒

全新局血压治疗约物。 西芹降压素胶囊 在长白山的野生西芹中提取的西芹素,依据国际心脑血管病研究中心的科学理论,是国家十五科技攻关重点项目,相对于其他高血压药品,它的突出特点是有效率高,治愈率极高,对降血压、降血脂、降血黏有非常好的效,并保证纯植物绿色降压,没有毒副作用,安全有保障。

西药降压=慢性自杀

众所周知,西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和毒副作用。出现恶心、头晕失眠,促使心跳加快,损

坏心脏功能。其毒性破坏肝功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,其他药物降压不是在治病,而是在要命。
平稳降血压 保护心、脑、肾 服用当天其他降压药都可以停用! 服用10-30天患者血压正常,高血压引起的头晕头痛,胸闷气短,失眠健忘,眼花烦闷,心悸乏力,四肢麻木等合并症基本消失; 服用2个疗程即可停服,高血压不再高,不易反弹,达今行程即可停服,高血压不再高,不易反弹,达子行程即可停服,高血压不更弹,达到无病状态。西芹降压素胶囊独含有病状态;作用一:对高临压引起的心脉、肾手等是:对心横加速的辅助治疗作用; 作用三是是的输助治疗作用; 作用三更的辅助治疗作用; 有遗起到卓越的预效果。

郑重声明:服用【西芹降压素】两个疗程, 停药后血压没有稳定在80/120,我们将免产品费 为您提供治疗,保证让你康复(税费自理)。



抢购电话: 0371-616805

他上演上演《经东部卫生性现象》 楼医济部(丰乐路与东河路交叉口)所仁 金大荔房(黄河路服装市场东侧)郑州市百姓大楼—楼医济部易初塞花一楼医 资柜(紫荆山路店)地位取好一楼医济部(长江路与大学路)卿根大荔房(西里 群艺宫东门 茂爾建(大学鄉河民附屬医院小面)地位取华一楼医济部(经三路 店)丰产路丹尼斯二楼医济部终间万寨市湖层易 初莲花(农业路店)年凋万 家(经三路店)大学鄉丹尼斯一楼医济部 新往大厦一样医济柜/上街 宏丽来超市保健协划 荥阳 宏丽来生活广场保 健和/中华 君达恢 六药房/贝义 金博荔店(新兴路金好来大卖场), 郑新建大药房(北关汽车站对面)/叠封 美真直超市保健柜(少林路 东桥头)|市中內 免 费 选 货 外 地 免 费 邮 零 货 到 付款

河南有了"国宾车队"

司机都会一门外语



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日上午,首批10辆崭新的少林 大型豪华客车在郑州市区亮相,并缓缓驶入绿 城广场,这就是新组建的"河南鑫海国宾车 队",从此,河南结束了没有国宾车队的历史。

昨日8时许,一辆辆高档亮丽豪华的大巴 车驶入绿城广城内,吸引了众多市民的眼球, 这就是刚刚组建的一个国宾车队。10时30分 许,国宾车队豪华大巴车交接仪式正式开始,

省市相关领导出席了该仪式。旅游部门的领 导介绍,很多省份都相继成立了国宾车队,而 国宾车队也成了一个省份、一个城市接待水平 和旅游水平的象征。随着外国元首或外国团 队到我们河南日渐增多,成立国宾车队已成当 务之极。它的成立,可以承接省、市以及国际 会议等重大接待任务。

河南鑫海国宾车队负责人郑颖健介绍,作 为河南第一个国宾车队,他们不仅有一套严格 的管理,而且所选司机,都要会一门外语,并让 这些司机和乘务员学习相关的国宾礼仪。